
 

  

    １  あわせて いくつ ふえると いくつ 
 １ねん      くみ なまえ  

      ああわわせせててななんんびびきき？？ 
 

 

 

 

① めだかが ２ひき います。 

  あとから ３びき ふえました。あわせて なんびきですか。 

 しき 

              

                   

                      こたえ   ひき 

 

 

 

 

② もう４ひき ふえました。ぜんぶで なんひきですか。 

 しき 

                       

         

                      こたえ   ひき 

＝ 

＝ 

     

  

   

  

  



 

  

 

 

2  あわせて いくつ ふえると いくつ 
１ねん      くみ なまえ  

      ななんんびびききにに  ななるるかかなな？？ 
◎さかなつりをしました。 

① １かいめと ２かいめに つった かずを あわせると、なんびきに なりますか。 

  うめまるさん   ３＋１＝ ４         

  きんじろうさん  ２＋０＝    

  

かまぼこさん   ０＋１＝                                      

  そううんさん   ０＋０＝  

② １かいめと ２かいめに つった かずの ちがいは、なんびきですか。 

うめまるさん   ３－１＝ ２ 

  きんじろうさん  ２－０＝ 

 かまぼこさん    １－０＝ 

そううんさん   ０－０＝ 

 １かいめ ２かいめ 

うめまるさん ３びき 1ぴき 

  

きんじろうさん 2ひき 0ひき 

  

かまぼこさん 0ひき 1ぴき 

  

そううんさん ０ひき ０ひき 

  

 

 

 

 

     ４    ひき 

（       ）ひき 

（       ）ぴき 

（       ）ひき 

 

     ２    ひき 

（       ）ひき 

（       ）ぴき 

（       ）ひき 

 



 

  

３  のこりは いくつ ちがいは いくつ 
 １ねん      くみ なまえ  

      ののここりりははいいくくつつ？？ちちががいいははいいくくつつ？？ 
 

① みかんが ６こ あります。 

   ２こ たべると、 いくつ のこりますか。 

 

 

 

  しき 

                       

         

                      こたえ   こ 

② れもんと きういが あります。 

どちらが いくつ おおいですか。 

 

 

       ７こ               ３こ 

 しき 

                       

         

    こたえ     が  こ おおい 

＝ 

＝ 



 

  

４  1０より おおきい かずを かぞえよう 

１ねん      くみ なまえ  

      ２２００ままででのの  たたししざざんん・・ひひききざざんん 
 

① みかんが １３こ ありました。うめまるくんが ４こ  

もってきました。 あわせると いくつに なりますか。 

 

 

 

 

 しき 

                       

         

                     こたえ    こ 

② れもんが １５こ あります。 うめまるくんに ４こ 

あげると いくつ のこりますか。 

 

 

 

 

 しき 

                       

         

                     こたえ    こ 

＝ 

＝ 



 

  

５  たしたり ひいたり してみよう 
１ねん      くみ なまえ  

      ぜぜんんぶぶででななんんひひきき？？ 
① はじめに めだかが ５ひきいます。つぎに ５ひき ふえました。 

そのつぎに ７ひき ふえました。 ぜんぶで なんひきですか。 

 

 

 

 

 

 

 しき 

           

 

こたえ   ひき 
② はじめに めだかが ５ひきいます。つぎに ２ひき ふえました。 

   そのつぎに ４ひき いなくなりました。 ぜんぶで なんひきですか。 

                                    
 

                           

 しき 

           

 

こたえ   ひき 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

＝ 

＝ 

 
 

 
 

 

 

 



 

  

６  たしざん 
１ねん      くみ なまえ  

      けけいいささんんのの  ししかかたたをを  かかんんががええよようう 
 

① うめぼしが しかくい はこに ６こ、まるい はこに  

７こ はいって います。 

   あわせて なんこ ありますか。 

 

 しき 

                       

         

                     こたえ    こ  

 

 

②  □に はいる かずを かきましょう。 

 

 

６＋７  

 

 

 

 

 

 

＝ 

7を  ４  と     に わける。 

６に     を たして １０ 

１０と    で  

  

 

  

６＋７ 

４   ３  



 

  

７  ひきざん 
１ねん      くみ なまえ  

      けけいいささんんのの  ししかかたたをを  かかんんががええよようう 
① みかんが １５こ あります。７こ たべました。 

  のこりは なんこ ありますか。 

 

 

 

 しき 

                       

         

                       こたえ   こ  

 

 

② □に はいる かずを かきましょう。 

 

 

１５－７  

 

 

 

 

 

 

＝ 

１５を     と     に わける。 

 から    を ひいて ３ 

３と    で  

  

 

  

 

１５－７ 

１０   ５  



 

  

８  くらべてみよう 

１ねん      くみ なまえ  

      どどちちららががななががいい？？どどちちららががおおおおいい？？ 
 

（１）どちらが ながいですか。 

 

①  白
しろ

          黒
くろ

 

                    こたえ      

② 

あ 
      

     
 い 

     

                    こたえ        

（２）どちらが おおいですか。 

① みずが おおく はいっているのは どちらですか。 

○あ              ○い  

 

                        

  

              

                          

                 

こたえ        

みず みず 

○あの こっぷには、 

みずが ４はい。 

○いの こっぷには、 

みずが ２はい  

はいって いるよ。 



 

  

９  くらべてみよう 
１ねん      くみ なまえ  

      どどちちららがが  ひひろろいいかかなな？？ 
 

◎ どちらが ひろいか くらべましょう。 

 

① 白
しろ

 と 黒
くろ

 どちらが ひろいですか。 

 

 

 

       

 

 

 

       

 

 

 

       

 

こたえ    

② ○あ  と ○い  どちらが ひろいですか。 

 

○あ  

      

○い  

      

 

             

 

             

 

             

 

 

こたえ   



 

  

10  20より 大きい かずを かぞえよう 

１ねん      くみ なまえ  

      かかずずのの大大ききささにに  ききををつつけけてて 
 

◎ （  ）に あてはまる かずを かきましょう。 

①  ９６ → ９７ →（  ）→ ９９ →（   ） 

②  ５３ →（  ）→ ５１ → ５０ →（  ） 

③  ６０ →（  ）→ ８０ → ９０ →（   ） 

④  ７０より １大きい かずは（  ）です。 

⑤  ５０より １小さい かずは（  ）です。 

⑥  １００より １小さい かずは（  ）です。 

⑦  ８０と あと （  ）で １００に なります。 

⑧  ９４と あと （ ）で １００に なります。 

⑨  ８６は １０を（ ）つと １を（ ）つ 

あわせた かずです。 

⑩  １０円が ３まいと １円が ４まいで 

（  ）円に なります。 



 

  

1１ 20より 大きい かずを かぞえよう 
１ねん      くみ なまえ  

      いいくくつつににななるるかかなな？？ 
 

① みかんあじの あめが ５０こと れもんあじの あめが ４０こ あります。  

あわせて なんこですか。 

 しき 

                      

 

                      

 

こたえ    こ  

 

② うめぼしが ３２こ あります。６こ もらうと、あわせて なんこに  

なりますか。 

 しき 

                      

 

                    こたえ    こ  

 

③ みかんが ２９こ あります。７こ たべると、なんこ のこりますか。 

 しき 

                      

                    

                   こたえ    こ  

＝   

  
 

＝ 

＝ 

 

 

 

が ５＋４で・・・ 



 

  

12  たすのかな ひくのかな ずに かいて かんがえよう 
１ねん      くみ なまえ  

      おおななじじ  かかずずずずつつ  ああげげるるとと？？ 
 

① ３人の こどもに みかんを ３こずつ あげます。 

みんなで なんこ いりますか。 えや しきに かいて  

かんがえましょう。 

え 

 

                     こたえ   こ 

しき 

                      

 

② うめぼしが １５こ あります。１人に ３こずつ あげると 

   なん人に あげられますか。えにかいて かんがえましょう。 

  え 

 

 

 こたえ   人  

  

 

                                                    

しきに かいて たしかめると 

３ ＋ ３ ＋ ３ ＋ ３ ＋３ だね！ 



 

  

13  たすのかな ひくのかな ずに かいて かんがえよう 
１ねん      くみ なまえ  

      いいくくつつににななるるかかなな？？ 
 

① みかんがりを しました。きんじろうさんは ９こ とりました。 

そううんさんは きんじろうさんより ６こ おおく とりました。 

そううんさんは なんこ とりましたか。 

 

 しき 

                      

 

                    こたえ    こ  

 

② おはなつみで うめまるさんは １２本
ほん

 とりました。 

かまぼ子
こ

さんは うめまるさんより ３本
ぼん

 すくなく とりました。 

かまぼ子
こ

さんは なん本
ぼん

 とりましたか。 
 

 しき 

                      

                    

                   こたえ   本
ほん

  

 

 

＝ 

＝ 

 

 

 


